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('\).&-l or,i, o:lr 4-IS ;a cJ3l U;-.,;i< glotS,='",6 crLlS ! l-,1:j dr)^:-Y

1)My little brother is o ( g- - - J boy. He's not tolkotive.

?)He weors ( s - - J clothes on New Yeor day.

3)Is Kote checking the mop? No , she' s reoding the( g- - - J book.

4)Mehmet is Turkish.He is buying q ( t- J to Moshhod.
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l)wotch Porode

2)................. the toble

3) a .............. kid

4)............. environment

5)...... for o trip

Z)Muslims don't ............. on the f irst doy of Showwol.

6)baggoge

l)They olwoys the notionol onthem

o)check b)celebrote c)sing



1)alwoys / lessons /he/ me/helps / withlmy.

2)trovel ing / my fother' s / is / f riendlnow.

.+lF l:j.r*-A

Hi, my norne is Bahoreh.f'm from fron. fn our country people

celebrote the f isrt doy of spring.The celebrotion continues for fwo

weeks.Bef ore New Year we clean our house ond buy new clothes.My

fother gives money to poor people. My sister ond f set the Hoft

Seentoble.My mother cooks food for lunch. Then we visit our

relotives.

(.ud)+'1lr(; F !I. el^= oU5^-r T ei* 4t+ dJE^ d)- ! 4+i tr ''-ll

L)We don't buy new clothes for Norooz.( )

2)My mother gives money to the Poor people.( )

(t).++r &rS +1-r Cr* q ++-:" !- +

l)Does your mother cook lunch?

Z)Do you cleon your house bef ore Norooz?

(f )ro: -l s= p el-:i ! 4+3'rq -?
\ ,/ - . J. J-J

l)Are they upset?

2)Is he moking a voyage?

3)Does her mother recite the Holy Quron2

/\ \ r,1( ,-rj ,^-f
\ /' - ' J

(3)
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 گزینه صحیح را انتخاب نمایید 1
                *حاشیه ی کدام دوقاره، بهتر بر هم منطبق می شوند؟         الف(آفریقا و آمریکای جنوبی                       ب(آفریقا و آسیا     

 د(آمریکای شمالی و آمریکای جنوبی           ج(آسیا و اقیانوسیه 

 ؟است  فسفر * کدام یک از موارد زیر از کاربرد های عنصر

 د( تهیه ی خمیر دندان        ب( کبریت سازی             ج( میکروب کشی         الف( یخ سازی                                     

 چقدر است؟ مریخآن در سیارة  جرماست   گرم600*جرم جسمی در کرة ماه 

 گرم60د(          گرم                  100گرم                      ج(600ب(                                  گرم      2400الف(  

 هستند؟ متوازنز شکلهای داده شده ، نیروهای وارد بر جسم، * در کدام یک ا

   د(              ج(             ب(                الف(   

1 

 تفاوت موارد خواسته شده را با یکدیگر بنویسید)برای هر کدام ،یک تفاوت( 2
 درزه با گسل-الف

 

 قالب داخلی با قالب خارجی )در تشکیل فسیل( -ج

 

 د( ترکیبات مولکولی با ترکیبات یونی 
 

5/1 

 یا نوشتن آن در نقطه چین( )باکشیدن خط زیر کلمة مناسب،جاهای خالی را با کلمات مناسب داده شده کامل کنید 3

 آهن( -سدیم -*یکی از وظایف اصلی یون......ایجادجریان الکتریکی در مغز،اعصاب و ماهیچه های بدن به ویژه قلب است.)منیزیم

 الوند(-زاگرس -*در اثر برخورد ورقة عربستان با ورقة ایران، رشته کوه.................به وجود آمده است.)دماوند

 یخچالهای طبیعی(-صمغ گیاهان -......................مناسب تر است.)محیط رسوبیکامل یک عنکبوتل شدن *برای فسی

75/ 

 با توجه به شکل به سؤالات مطرح شده ، پیرامون هیدروکربن ها پاسخ دهید؟ 4
می شود  و زودتر از ظرف خارج می  آسان تر جاری(کدام هیدروکربن ها نسبت به بقیه 1

 شود )گرانروی کمتر دارد( ؟................................

 کدام هیدروکربنها بیشتر از بقیه است؟.............................. نقطة جوش( 2

 

5/ 



   

 علت را در هریک از موارد زیر شرح دهید 5
 ؛ بزرگتر می شود؟ به بالا می آید* چرا  اندازه حباب هوا ، وقتی از ته استخر آب ، 

 

 غوطه ور می ماند؟  آب نمک* چرا تخم مرغ ، در آب مقطر فرو می رود ولی در 

5/ 

 کلمات زیر را تعریف نمایید 6
 ( برش نفتی 1

 

 ( آبتاز)سونامی(2
 

 ( اصل پاسکال3
 

 

5/1 

 ................................................................کنید(چرخه را تعریف 1 7

 

گاز کربن  1(در این شکل ، که چرخة کربن را نشان می دهد ؛  در شماره2

 دی اکسید تولید می شود یا مصرف؟...........................

 ید(یکی  از اثرات افزایش گاز کربن دی اکسید،  بر کرة زمین را بنویس3

......................................................................... 

وجود  چند پیوند دوگانه(درمولکول کربن دی اکسید ، 4

 دارد؟............................

 

25/

1 

 کلر)...................................................(( 1)برای هرکدام یک مورد (          موارد استفاده یا کاربرد هر یک را بنویسید 8

 (آمونیاک )............................................................................................( 2
                                                                                                                  

5/ 

 Dمیلیون سال و در  200دارای فسیل راهنمایی به سن    Bدر شکل مقابل اگر لایه ی  9

 میلیون سال وجود داشته باشد.  350فسیل هایی با سن 
 میلیون سال وجود دارد ؟.................... 270( در کدام لایه، احتمال وجود فسیل هایی با سن 1

  را با سایر لایه ها مقایسه کنید......................................................... E( سن رگة آذرینی 2

5/ 

 در تصویر زیر ، واکنشی  را که صورت گرفته است ؛ را شرح دهید 10

 

 

5/ 



   

 کنیددر کمانک مقابل آنها مشخص (ص و غ )جملات صحیح یا غلط را با نوشتن علامت  11
 برای افزایش شتاب آنها ، هم جرم آن را کاهش می دهند و هم موتور آن را قویتر می کنند)        ( خودروهای مسابقه*در طراحی 

 در تولید بطری های پلاستیکی می باشد.)                ( پلیمر طبیعی*کاربرد 

 از اهمیت کمتری نسبت به سنگهای رسوبی برخوردارند)            (  سنگهای آذرین*در مطالعة تاریخ گذشتة زمین ، 

 مطرح کرد)         ( 1962فرضیة گسترش بستر اقیانوسها رادر سال  وگنر*اولین بار  

1 

سنگ کره را نشان می دهد؟)دور  شکلهای حرکات ورقه هایاین ورقه ها کدام یک از  –الف  12

 شونده، نزدیک شونده یا امتداد لغز؟(.................................

 است ؟.................................. ورقة اقیانوسی(Aیا  Bکدام یک از ورقه های) -ب

 ......................ج( یک تفاوت این ورقه را با ورقة قاره ای را بنویسید؟.......................

75/ 

  در شکل واکنش بین سدیم و کلر را نشان می دهد 13

(𝟏𝟕𝑪𝒍  𝟏𝟏و𝑵𝒂)  الف( دراین واکنش  نام ماده .

 ای که به وجود می آیدچیست؟.............

 ایجاد شده چند تاست؟. ......                                              کاتیونتعداد الکترونهای 

5/ 

ثانیه  4متر بر ثانیه در حال حرکت است ناگهان با دیدن مانعی ترمز می کند و پس از  40متحرکی در مسیری مستقیم با سرعت  14

 وارد شده بر جسم چقدر است؟ نیروی خالصباشد،  kg  50متوقف می شود. اگر جرم  این متحرک 

 (  حل با ذکر فرمول)
 

25/

1 

فقط را می پیماید. در شکل الف  Bتا  Aرا می پیماید)برحسب سانتیمتر(. و در شکل )ب (از   Cو سپس تا    Bبه   Aمتحرک)الف(از نقطة  15

𝝅و     cm  4را محاسبه کنید؟)شعاع دایره  را  فقط مسافت طی شدهرا حساب کرده ودر شکل ب  جابه جایی =  𝟑𝒄𝒎 .بگیرید ) 
A 

 A B

                                                                     3  3 
                                                                                                                                                                   C B 

                Cm 4الف (            )                                                       (ب                                                                                       (

1 

 به سؤالات داده شده پاسخ دهید فسیلدر مورد  16
 (یکی از راه های تشکیل فسیل؟......................................................................................1

 ؟..............................................................................راهنما(یکی از ویژگی های فسیل های 2

 را کشف کرده اند)تفسیر چگونگی پی بردن به این موضوع؟( فسیل نظم حاکم بر خلقت(دانشمندان با استفاده از 3

........................................................................................................................................................................................................... 

75/ 
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 /5 را بر روی شکل نشان دهید کنش و واکنشدر شکل مقابل نیروی  17

و مساحت  N  3000برابر با 1درشکل مقابل  اگر نیروی وارد بر پیسنون شماره  18

برابر پیستون کوچک  40مساحت پیستون بزرگسانتی متر مربع باشد و 20آن 

 می باشد؟  Kgماشین چند جرمباشد 

75/ 
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 ن ( 2پاسخ صحیح را انتخاب کنید. )(1

 پایتخت کریم خان زند کدام شهر بود؟-1

 تبریز -اصفهان                     د-ج                 تهران                   -شیراز                         ب-الف

 ؟امیرکبیر به فرمان کدام پادشاه به قتل رسید-2

 آقامحمدخان -د                     ناصرالدین شاه-ج                                   فتحعلی شاه -ب                         همحمدشا-الف

 ؟زمان کدام پادشاه صفوی به ایران حمله کردمحمود افغان در -3

 شیخ صفی الدین اردبیلی-د                 شاه اسماعیل-ج                             شاه عباس -ب                  شاه سلطان حسین-الف

 ؟در کدام کشور آفریقایی شکار گسترده ی فیل ها صورت می گیرد-4

 لیبی-د                         کنگو   -ج                                     مصر -ب                         کنیا-الف

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ن ( 2. )(جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید2

 در دو قرن اخیر دو عامل  ........................... و ........................... موجب کاهش چشمگیر مرگ و میرها شده است.-1

 . و ......................... اندازه گیری می کنند.معمولاً ثروت مادی و رشد اقتصادی کشورها را با ......................-2

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 صحیح                    غلط                                                                   ن ( 1. )(جملات صحیح و غلط را مشخص کنید3

 زمین سومین سیاره ی منظومه خورشیدی است.-1

 جا به جایی یا حرکت خورشید در آسمان، حرکت ظاهری است.-2

 .درصد سطح زمین را آب تشکیل می دهد 29حدود -3

 .گازها سنگینی دارد و بر همه چیز فشار وارد می کند هوا مانند همه ی-4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . به پرسش های زیر پاسخ دهید
 

 ن ( 5/0)منظور از میانگین سال های تحصیل چیست؟ -4
 

 

 ن ( 5/0)انقلاب صنعتی را تعریف کنید. -5

 
 ن ( 5/0)کدام عهدنامه در زمان فتحعلی شاه قاجار بین ایران و روسیه بسته شد؟ -6

 
 ن ( 5/0)  <<یک مورد  >>عباس میرزا برای پیشرفت ایران چه کارهایی انجام داد؟  -7
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 مهـــــــر 

 آموزشگاه

 ر



 

 ن ( 5/0)له ی نادر به هندوستان چه بود؟ علت حم-8

 

 ن ( 1)را تعریف کنید. و اجباری مهاجرت اختیاری -9 

 

 

 ن ( 1)زیست بوم به کجا گفته می شود؟ -10

 

 

 ن ( 1)فلات را تعریف کنید. -11

 

 

 ن ( 1)سیاره های درونی و سیاره های بیرونی را با یکدیگر مقایسه کنید. -12

 

 

 ن ( 1)علت شروع جنگ چالدران را بنویسید. -13

 

 

 ن ( 1)  (مورد 2)؟هوای زیستگاهها می شوند کدامند خاک مهمترین عواملی که باعث از بین رفتن پوشش گیاهی و زندگی جانوری و آلودگی آب و-14

 

 

 ن ( 1)فلات قاره ) ایوان خشکی ( را تعریف کنید. -15

 

 

 ن ( 5/1)   <<مورد  3 >>عوامل موثر بر آب و هوای جهان کدامند؟ -16

 

 

 ن ( 5/1)   سه عامل گسترش تجارت در عصر صفوی را بنویسید.-17

 

 

 ن ( 5/1)   حرکت وضعی زمین را تعریف کرده و دو نتیجه ی آن را بنویسید.-18

   

 
 

 ن ( 1)   بنویسید. را شهروندی و توسعه ی علمی و فرهنگیحقوق چند مورد از اقدامات امیرکبیر در زمینه ی -19

 

 

 

 موفق باشید


